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Portal Mieszkańca 
 

Protokół nr 4/2024 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 27 listopada 2024 r. 
 
 
Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy w Brzeszczach, ul. Kościelna 4 (sala sesyjna). 
Czas trwania posiedzenia: 1530 – 1630 

Prowadzący: Radny Krzysztof Bielenin 
 
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków komisji, zaproszeni goście oraz radni nie będący członkami 
komisji. 
 
Członkowie Komisji Rewizyjnej: 

1. Krzysztof Bielenin – przewodniczący komisji, 
2. Mirosław Boroń 
3. Marek Czopek 
4. Jan Korczyk 

 

 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej w roku 2024. 
4. Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Streszczenie przebiegu obrad posiedzenia Komisji Rewizyjnej: 
 
Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył przewodniczący Krzysztof Bielenin. W posiedzeniu 
uczestniczyło 4 radnych, czyli było kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
 
Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 
 
Głosowanie w sprawie: przyjęcia porządku obrad. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 
 
Wyniki imienne: 4 ZA 
Krzysztof Bielenin, Mirosław Boroń, Marek Czopek, Jan Korczyk. 
 
Komisja Rewizyjna przyjęła porządek obrad – 4 głosy ZA. 
 
Ad. 3 Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej w roku 2024. 
 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin: 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Brzeszczach rozpoczęła swoją działalność od 29.05.2024 r. 
W skład komisji wchodzą Radni rady Miejskiej w osobach, Bielenin Krzysztof, Czopek Marek, 
Korczyk Jan oraz Boroń Mirosław. 
 
Komisja działa w oparciu o Statut Gminy Brzeszcze oraz uchwałę Rady Miejskiej w Brzeszczach 
która ją do tego powołał. 
 
Na początku naszej działalności Komisja opracowała plan pracy, który został zatwierdzony przez 
Radę Miejską i jest przedmiotem naszego działania. 
 
W okresie podsumowującym komisja odbyła 4 posiedzenia realizując wytyczony przez siebie plan. 
Obecnie jesteśmy w trakcie realizacji pozostałych punktów tzn. przygotowaniem planu pracy na 
2025 rok oraz analizy budżetu gminy Brzeszcze na 2025 rok, gdzie 3 grudnia 2024 r. będziemy 
uczestniczyć we wspólnym posiedzeniu z Komisją Skarbu, Rozwoju i Ekologii. 
 
Plan pracy komisji ma charakter ramowy, oznacza to że Rada Miejska może zlecić Komisji 
Rewizyjnej przeprowadzenie kontroli i może również ulec zmianie tematyka posiedzeń, ponadto 
w zależności od potrzeb mogą być zwoływane dodatkowe posiedzenia. 
 
Na koniec podsumowania należy zaznaczyć, że członkowie Komisji Rewizyjnej uczestniczyli we 
wszystkich posiedzeniach biorąc w nich czynny udział, za co bardzo dziękuję. 
 



Ad. 4 Plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025. 
 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin: 
Przedstawił propozycję planu pracy na 2025 rok. 
 
Członkowie komisji nie wnieśli uwag. 
 
Ad. 5 Sprawy bieżące. 
Brak zgłoszeń. 
 
Ad. 6. Zamknięcie posiedzenia. 
Wobec wyczerpania porządku obrad i braku dalszych zgłoszeń w dyskusji prowadzący komisję – 
Przewodniczący Krzysztof Bielenin zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
Krzysztof Bielenin 

Przygotował(a): Ewelina Drobisz 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


